东莞万江联邦快递

产品名称	东莞万江联邦快递
公司名称	东莞市恒欣供应链有限公司
价格	200.00/件
规格参数	
公司地址	东莞市南城街道白马社区先锋一路2号凯崧科技 园A栋201(注册地址)
联系电话	13686634121 13480093326

产品详情

东莞万江联邦快递。

联邦快递亦会对地址的修正征收附加费用。若无法判断正确地址或无法联络收件人,联邦快递将设法联系寄件人以查询正确地址或征询寄件人的退运指示。

就地址不全或错误的托运货件,联邦快递对未能达成送达承诺不负任何责任(见"无法送达的托运货件"一节)。对于托运至邮政信箱的货件,见"邮政信箱地址"一节。

地址更改(而不是修正)将被视为新的货件,需支付相应的运费(见"运送路线及运送路线的变更")。

辅助服务A. "辅助服务"是指联邦快递为满足管理机构的要求或联邦快递(或指定的代理或供应商)为应寄件人、收件人、登记进口商或其他方的要求或联邦快递认为是运输、海关清关和货件处理所必需而同意提供的一项增值服务。

辅助服务包括但不限于协助货件托运文书的准备、审核和修改(包括空运提单,商业发票和/或其他清关 文件),协助装箱、贴标签和包装和协助办理货件处理和海关清关程序。

辅助服务是联邦快递在国际快递服务的正常运输或海关清关之外的额外服务项目。一旦寄件人、收件人、登记进口商或其他方要求联邦快递提供辅助服务,该等要求即应构成寄件人、收件人或登记进口商授权联邦快递为其真正和合法的代理人,以寄件人、收件人或登记进口商的名义代理执行必要的辅助服务

B. 对于上文定义的辅助服务,联邦快递可以收取相关的辅助服务费。收费的类型和金额因不同国家/地区而异,您可以在 fedex.com 和/或我们的客户服务或销售代表处获取信息。此外,对于海关和其他主管机关向联邦快递收取的任何费用,联邦快递可以要求寄件人、收件人、登记进口商或其他方支付。